

Этого нельзя забыть!

19 апреля отмечается как День единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны. В этот день мы не просто вспоминаем о тех трагических днях, мы объединяемся в борьбе с любыми современными проявлениями нацизма и геноцида. Эта дата напоминает нам об одной из самых важных страниц в истории нашей страны. О Великой Отечественной войне. Войне, которую нельзя забывать. Преступления нацистов по отношению к мирному советскому населению носили невиданный до этого характер в военной истории. Сохранение исторической правды о преступлениях фашистов и их пособников в отношении мирных советских граждан в годы ВОВ на оккупированной территории - такова цель часа истории «Эта правда жестока, эта память тяжела», прошедшего в детских объединениях МБУДО ЦДО «Радуга» 18 апреля.

Организаторы мероприятия уверены, что для наших ребят подвиги прошлого останутся вечным напоминанием о силе нашего народа, его самоотверженности и героизме. Пусть эти подвиги, в том числе Победа в Великой Отечественной войне, станут стимулом к новым свершениям и, в случае необходимости, вдохновят всех снова встать на защиту Русской земли, за независимость которой сложили головы наши предки.

В завершении встречи, обучающиеся изготовили праздничные броши, оформив их георгиевскими лентами для того чтобы на все майские праздники с гордостью носить этот символ Победы около сердца.

*Гречко М.Ю., педагог - организатор*

